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ATA DA REUNIÃO  

ORDINÁRIA DO CONSELHO DO IDOSO DE TIJUCAS/SC 

 

Aos dez de novembro de dois mil e vinte e dois às 10 horas e 30 minutos 

da manhã, na rua Monsenhor Augusto Zucco, 653 – Universitário – 

Tijucas, se reuniram os membros do CMI conforme convocação no DOM-

SC e convocação membro a membro via contato rede social/WhatsApp – 

e também o coletivo grupo CMI na mesma rede e logo assim e havendo 

quórum para as deliberações conforme regimento e lista presencial 

assinada pelos participantes, iniciou-se a reunião ordinária presencial 

conforme pauta divulgação em convocação conforme se lê abaixo: - 

Assuntos da diretoria: O secretário fez a leitura da ata anterior e pelos 

presentes foi aprovada por todos. Assuntos da diretoria do CMI, a diretoria 

apresentou então os ofícios e recibos, e-mails do período emitidos no 

período. Foi apresentado e lido em plenária os recibos emitidos as 

empresas para os projetos que captam recursos via fundo do idoso.  Foi 

lido em plenária  a ata da comissão de seleção do edital 0001/2021 e os 

projetos contemplados no seu pedido de suplementação. Foi apresentado 

a todos que os projetos do edital 001/2021 em razão da necessidade de 

captar mais recursos já que a maioria não captou tudo, e também do fato 

de não termos publicado o edital 2022 pelo período eleitoral, todos os 

projetos irão apresentar prestação de contas parcial ao final do ano 

vigente, sendo a prestação de contas final ao final do próximo ano de 2023 

conforme definir a OSC ao longo da execução do seu objeto aprovado. O 

CMI entende a necessidade das OSCs precisarem de suplementação e 

novos prazos execução em razão dos projetos aprovados serem em sua 

maioria de implantação/execução e também pelo fato de não termos 

recursos em caixa já que a prefeitura não deposita nada no fundo 

municipal do idoso. Com isso as OSCs ficam responsáveis de irem atras 

de captação de recursos e com isso, nem sempre atingem o suficiente 

para seguir a execução de seus projetos tendo que readequar seus 

prazos. Todos conselheiros de acordo, seguimos então para a próxima 

pauta. – Pautas adicionais – Foi debatido aos presentes a necessidade de 

fazermos também reuniões descentralizadas pela cidade, visando atingir 

outros pontos e bairros a partir do novo trabalho que o CMI vem realizando, 

todos de acordo, pauta aprovada. Foi sugerido também que a partir de 

2023 as ILPIS da cidade abram suas portas para os projetos das OSCs do 
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CMI para que possam nessa parceria sem custo levar também aos lares 

de idosos lazer, cultura, e diversas atividades que promovem o bem estar 

e protagonismo da pessoa idosa residente. Todos de acordo, pauta 

aprovada. Por fim, os presentes de acordo permaneceram como estavam, 

com a palavra final a Presidente Maria Edésia da Silva Vargas, agradeceu 

a presença de todos os membros na reunião, visitantes e destacou a 

importância de seguirmos juntos nesta construção social do bem. Eu, João 

Daniel Ramos secretário deste conselho, secretariei está reunião e assim 

encerramos a reunião desejando estimas e apreço aos presentes.   

 

 

 

Tijucas, 10 de novembro de 2022.  

 

 

 

João Daniel Ramos 
Secretário do CMI 

 

 

 

Maria Edésia da Silva Vargas 

Presidente do Conselho Municipal do Idoso de Tijucas 

 

 

 


